

CONSEQ v médiích

Leden 2013



Krátce

Doporučení

Mou velkou láskou jsou koně, na kterých jezdím i v zimě.

Kromě vyzkoušení jízdy na koni doporučuji také návštěvu některého z prestižních dostihových klání.

Zážitkem je návštěva dostihu Prix du Jockey Club, který se tradičně jede první červnovou nedělí poblíž francouzského Chantilly - úchvatného zámku ze 17. století.

Nenechám si ujít ani návštěvu největšího evropského dostihu Prix de l'Arc de Triomphe, který se koná každý rok v říjnu na francouzském závodisti Longchamp v Paříži.

Rok 2013 bude ve znamení akcí



Rok dluhopisů skončil. Podle analytiků budou vydělávat tradiční světové burzy i akcie firem v rozvíjejících se zemích. Tahákem letošního roku budou akcie. Vydělávat by měly hlavně firmy ze Severní Ameriky, které podnikají v mobilním IT sektoru. Překvapit můžou i společnosti z Číny nebo Brazílie. Atraktivní naopak už nebudou státní dluhopisy západoevropských zemí. Na pražské burze mají zářit akcie menších společností. Měl to být rok, kdy se rozpadne eurozóna a většina akciových trhů bude pokračovat v propadu. Pesimistické předpovědi se však nenaplnily a

rok 2012 investory nakonec příjemně překvapil. Dařilo se hlavně akciovým trhům v Evropě i Americe. Pražská burza si připsala 14 procent. Hlavním hitem uplynulé investiční sezony ale byly dluhopisy. Vysoké zhodnocení přinášely nejen ty, které vydávaly firmy - středoevropské dluhopisové fondy vydělaly často nad dvacet procent. Solidně vzhledem k riziku si vedly i listy, které tiskly vlády jednotlivých zemí. Například cena desetiletého českého bondu loni vzrostla o 14 procent.

"Dluhopisy mají za sebou extrémně úspěšný rok," říká analytik kapitálových trhů GE Money Bank Milan Tomášek. Investoři, kteří chtějí spekulovat na růst ceny, by se ale měli státním dluhopisům spíše vyhnout, shoduje se většina ze 30 analytiků a ekonomů, které LN požádaly o investiční tipy na letošní rok.

"Investici do státních dluhopisů vyspělých zemí bych v horizontu několika let nedo-

poručil. Výnosy mnoha z nich jsou rekordně nízké a jejich cena je velmi vysoká," vysvětluje analytik Komerční banky Josef Němý a dodává, že v budoucnu lze očekávat spíše pokles cen dluhopisů, a tedy růst jejich výnosů. To by mohlo vyhovovat konzervativním investorům, kteří státní dluhopisy pořízují jako relativně bezpečnou ochranu před inflací. Letošní rok ale bude podle analytiků přát investicím do akcií. Ty jsou však podstatně rizikovější.

"Ceny kvalitních státních dluhopisů zemí, jako jsou USA, Německo, ale i ČR, už příliš růstového potenciálu nemají. Sázel bych zejména na akcie a akciové fondy," říká obchodní ředitel společnosti Conseq Investment Management Lukáš Vácha.

Pomohou "levné" peníze Tradiční akciové trhy v Evropě a USA začaly razantně posilovat hlavně ke konci loňského roku. Investory nabudil přísun "levných" peněz, které na trhy pumpovaly americký Fed i Evropská centrální banka.

(Lidové noviny, 10.1.)

Rok 2012 přinesl podílníkům fondů Conseq skvělé zhodnocení

Podílové fondy Conseq loni znamenitě zhodnotily prostředky podílníků, drobných investorů, a to ve všech třídách aktiv.

Conseq státních dluhopisů připsal 6,09 %, Conseq Invest Konzervativní 6,68 %, Conseq Invest Dluhopisový 13,55 %, Conseq Invest dluhopisů nové Evropy 27,87 %,

Conseq Invest Akciový 22,48 % a Conseq realitní 3,94 %. Společnost Conseq Investment Management tak nadělila za uplynulý rok svým klientům nadstandartní výnosy při jakékoli volbě investiční strategie.

Conseq nabízí doplňkové penzijní spoření ve vlastních fondech

Conseq penzijní společnost obdržela od ČNB k 31. 12.

2012 povolení k prodeji penzijních fondů a začala 2. 1. 2013 nabízet všech pět penzijních fondů doplňkového penzijního spoření.

Conseq Investment Management, největší nezávislý investiční manager v ČR, tak bude spravovat i nově schválené penzijní fondy vlastní penzijní společnosti, která jako jediná nepatří mezi nadnárodní finanční skupiny.

(Bankovníctví newsletter, 7.1.)



Jan Vedral, předseda představenstva a hlavní investiční manažer Conseq Investment Management

(Ekonom, 17.1.)

Investování není věda



O pravdu to není těžké, pokud ovšem neholdáte investovat na burze. Stačí se jen o své peníze starat!

Pár rad jsme získali od **Hany Blovké z investiční společnosti Conseq.**

Vsad'te na jistotu

Nejprve se spolu dohodneme, že nenecháte přebytky na běžném účtu a dokonce tentokrát ani nebudeme mluvit o spořicíh účtech ani o termínovaných vkladech. Dnes nás budou zajímat kapitálové trhy. Jestliže vám to nic neříká, zvolte si odborníka, tedy zprostředkovatele zapsaného v registru investičních

S novým rokem by to chtělo mít i víc peněz, co říkáte? Při současné inflaci tři procenta to jde ale těžko. Naučte se tedy investovat.

O správu státního investičního fondu mají zájem čtyři společnosti

Do výběrového řízení na správce státního investičního fondu se přihlásily společnosti QI, Avant, Amista a

J&T investiční společnost. HN to potvrdil Petr Očko, ředitel sekce fondů EU ministerstva průmyslu.

Fond má z evropských prostředků pomoci v rozjezdu začínajícím podnikatelům a rozvoji nadějných malých a středních firem. Společnost

Ztratí Čína pozici druhé největší ekonomiky světa?



Čínská průmyslová produkce vzrostla v prosinci meziročně o 10,3 procenta a potvrdila tak, že se tvrdé přistání Číny alespoň prozatím nekoná. Průmyslová výroba je jedním z hlavních motorů čínského hospodářského růstu. Vždyť tvoří téměř polovinu výstupu ekonomiky

Říše středu. Čína by rovněž měla být motorem pro celosvětový ekonomický růst v příštích několika letech. Během letošního roku by mělo její hospodářství růst o osm procent, zatímco Evropu čeká stagnace a Spojené státy růst kolem dvou procent.

Samozřejmě s sebou hospodářský růst nese i změnu požadavků občanů. Dělníci žádají vyšší mzdy a pro centrální vládu již začíná být problém dovážet levné pracovníky z východu země.



zprostředkovatelů u ČNB. Ten vám zprostředkuje za provizi nákup a prodej akcií, dluhopisů, nebo fondů kolektivního investování.

Prostě, co je pro vás nejpřitažlivější. Začínáte-li, vsad'te víc na jistotu, třeba na podílové fondy do konzervativních investic, jako jsou státní dluhopisy.

Stačí vám i malá částka

Do tohoto typu investování se můžete pustit už s malými částkami, aby vás investice zásadně neomezovala. Jestliže však v budoucnu bude i tato částka pro vás vysoká, můžete např. u podílových fondů investování

bez sankcí přerušit nebo částku snížit. Ideálně si ale vymezte alespoň 1000 Kč měsíčně. Tak totiž získáte příležitost podílet se citelněji na ziscích velkých světových firem. A co je velmi důležité, investujte naprosto pravidelně. Zadejte si např. trvalý příkaz na vašem běžném účtu.

Mějte navrch!

Co pravidelným investováním získáte? Samozřejmě peníze, ale i určitý návyk. Umět vytvářet prostředky pro budoucnost je velmi důležité a ne každý to umí. Vy bude mít navrch.

(Tina, 2.1.)

QI patří k firmám obchodníka s cennými papíry **Conseq Finance.**

Avant vlastní skupina Natland spojovaná s lobbisty. Amista v ČR spravuje nejvíce fondů kvalifikovaných investorů se vkladem nad jeden milion korun. Investiční společnost J&T je sou-

částí stejnojmenné finanční skupiny.

Žádná z přihlášek nebyla ministerstvem průmyslu vyřazena. Datum rozhodnutí o výběru ministerstvo neuvědlo.

(Hospodářské noviny, 11.1.)

Čínští občané jsou rovněž kritičtí k ekologické devastaci způsobené nešetrnými výrobními postupy. Brzdou se stává i legislativa ohledně minimálních mezd (poslední dekádu vzrostla minimální mzda na více než dvouapůlnásobek), tedy ještě o něco rychleji než byl celkový hospodářský růst. Vláda se vyššími mzdami snaží zvýšit spotřebu domácností, jejíž podíl na celkovém hospodářském výstupu je poloviční oproti Spojeným státům.

Je pravdou, že ve Vietnamu a Indonésii jsou mzdy výrazně nižší. Na druhou stranu tam musí investoři počítat s

výrazně horší infrastrukturou. Průměrný vietnamský zaměstnanec si přijde za rok v přepočtu na necelých 18 000 Kč, tedy necelou pětinu výdělku průměrného Číňana. Výrobní kapacity, které se přesouvají, se týkají především nekvalifikovaných míst. Naopak v Číně zůstává high-tech výroba. Vždyť produkce počítačů, mobilních telefonů a podobných zařízení v prosinci rostla o více než 15 procent meziročně.

Vojtěch Železný
portfolio manažer společnosti **Conseq Investment Management**

(finexpert.cz, 27.1.)